GIẢI BÀI TẬP 7 TRANG 56
SGK TOÁN 7 TẬP 2 – HÌNH HỌC

Đề bài
Một cách chứng minh khác của định lí 1:

Cho tam giác ABC với AC > AB. Trên tia AC, lấy điểm B' sao cho AB' = AB.

a) Hãy so sánh góc ABC với góc ABB'.

b) Hãy so sánh góc ABB' với góc AB'B.

c) Hãy so sánh góc AB'B với góc ACB.

Từ đó suy ra ΔABC < ΔACB

Hướng dẫn giải
[image: image1.jpg]a) Trén tia AC, AB’ = AB
ma AB < AC (gia thiét)
nén B’ nam gitra A va C

=> tia B’B ndm giita hai tia BA va BC

= ABB' < ABC

b) AABB’ ¢6 AB = AB’ nén can tai A

=> ABB'= AB'B

c) Vi la goc ngoai tai B cia ABB’C nén AB'B > ACB
Vi ABB' < ABC (caua)

ABB'= AB'B (cau b) > ABC > AC

AB'B > ACB (cau c)
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